

**Pécsi Tudományegyetem – Közgazdaságtudományi Kar**
2023/24-es tanévre vonatkozó ösztöndíj pályázati kiírás

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar (továbbiakban: PTE KTK) ösztöndíjpályázatot hirdet a 2023/24-es évre a Pécsi Tudományegyetemen aktív hallgatói jogviszonyban álló hallgatók számára a következők szerint.

Pályázatot benyújtók köre:

- I. Pályázatot az a PTE KTK-n aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató nyújthat be, aki kiemelkedő tanulmányi, szakmai, tudományos, sport- és művészeti eredményeket ért el.
- II. Pályázatot az a Pécsi Tudományegyetemen aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató nyújthat be, aki a PTE KTK érdekében kiemelkedő szakmai, tudományos vagy közéleti tevékenységet végez.

Az idegen nyelvű alap- és mesterképzések azon önköltséges, Stipendium Hungaricum/diaszpóra/Üldözött Keresztény ösztöndíjas hallgatói, akik nem a központi felvételi eljárás keretében nyertek felvételt, nem jogosultak Pécsiközzgáz Ösztöndíjra azon teljesítmények után, amelyek a számunkra kiírt Research Excellence keretében figyelembe vételre kerülhetnek. Mobilitási programban és kettős diplomaprogramban résztvevő bejövő hallgatók nem jogosultak a Pécsiközzgáz Ösztöndíjra.

A pályázat benyújtásának módja:

Pályázni a kitöltött pályázati űrlap leadásával lehet az alábbi módokon:

- elektronikus úton a nagy.norbert@ktk.pte.hu e-mail címre történő beküldéssel,
- postai úton (Cím: PTE KTK TO 7622 Pécs, Rákóczi út 80.) vagy
- személyesen a PTE KTK Tanulmányi Osztályán.

A pályázat benyújtási határideje:

Pályázat benyújtására a kiírástól kezdődően, 2024. június 08ig folyamatosan lehetőség van. Hiánypótlásra nincs lehetőség.

A pályázat elbírálása:

A pályázatról havonta legalább egy alkalommal – tárgyhónap 5-ig beérkező kérelmek esetén tárgyhónap 15-ig – a Kari Pályázati és Ösztöndíj Bizottság dönt.

Az ösztöndíj kifizetésére a döntést követően a Pécsi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat 6. számú mellékletét képező Térítési és Juttatási Szabályzat (TJSZ) rendelkezései alapján, havonta kerül sor.

Az elnyerhető ösztöndíj összege és az ösztöndíj összegét meghatározó bírálati szempontrendszer az 1. számú mellékletben található.

A pályázat eredményéről a hallgatók a Neptun tanulmányi rendszerben rögzített e-mail címükön kapnak tájékoztatást a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül.

A pályázatot benyújtó hallgató a döntés ellen – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz.



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM
Közgazdaságtudományi Kar

Pécs, 2023.10.02.



Dr. Takács András
dékán

A pályázati kiírást a TJSZ 25 § (2) bekezdésében rögzítettek szerint jóváhagyom.



Dr. Miseta Attila
rektor

